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UBM prodala 102 bytů v projektu Rezidence Na Plzeňce v Praze ještě před 
zahájením výstavby 

Trh s bydlením ožívá! Ještě před zahájením výstavby se v projektu Na Plzence v Praze 
prodalo již 63 % všech bytů. Celkem společnost UBM do začátku října prodala 340 bytových 
jednotek na svých klíčových trzích. 

Praha/Vídeň, 9. října 2025. Společnost UBM Development dosáhla mimořádného 
prodejního úspěchu: ještě před zahájením stavebních prací bylo prodáno již 102 z celkových 
160 bytů v projektu Rezidence Na Plzeňce. Tato neobvykle vysoká míra předprodeje 
potvrzuje silnou atraktivitu projektu a rostoucí poptávku po udržitelném bydlení v české 
metropoli. 

Projekt vzniká na pozemku o rozloze více než 3 800 m² v oblíbené pražské čtvrti Smíchov. 
Nabízí moderní byty o velikosti od 1+kk až po 4+kk s obytnou plochou od 28 do 119 m². 
Důraz je kladen na udržitelné technologie, jako jsou geotermální vrty, tepelná čerpadla, 
fotovoltaické systémy a nabíjecí infrastruktura pro elektromobily. 

Většina bytů disponuje balkony, soukromými zahradami nebo prostornými terasami, které 
zvyšují komfort bydlení. Dvoupodlažní podzemní garáž nabízí dostatek parkovacích míst, 
včetně stání pro elektromobily. Dalším architektonickým lákadlem je výhled z osmého patra 
na působivé pražské panorama. 

„Praha je v současnosti nejlepším realitním trhem, ale boom zažívá celý rezidenční 
segment. Dosažená vysoká procenta úspěšných předprodejů dokazují, že náš přístup je 
v souladu s trendy doby,“ říká Thomas G. Winkler, generální ředitel společnosti UBM 
Development AG. 

Díky tomuto brzkému prodejnímu úspěchu dosahuje UBM dalšího milníku ve vývoji 
udržitelných realitních projektů ve střední Evropě. A to není vše – celkem UBM do začátku 
října prodala více než 350 bytových jednotek na svých klíčových trzích, tedy v Rakousku, 
Německu, České republice a Polsku, což představuje nárůst o 25 % oproti stejnému období 
loňského roku. 

UBM Development patří mezi přední evropské developery projektů ze dřeva. Strategickým 
zaměřením společnosti jsou zelené a chytré budovy v metropolitních regionech, jako jsou Vídeň, 
Mnichov, Frankfurt a Praha. Platinové hodnocení od EcoVadis a status „Prime“ od ISS ESG potvrzují 
důsledné zaměření společnosti na udržitelnost. S více než 150 lety zkušeností nabízí UBM veškeré 
developerské služby – od plánování až po marketing – z jednoho zdroje. Akcie společnosti jsou 
kótovány na Prime Market Vídeňské burzy, v segmentu s nejvyššími požadavky na transparentnost. 
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